KomMmnnekT aBepeun wkadcga

iﬂVOlUX 135H201, 135H202

135H202

135H201 ~

0o
/

MHcTpykuma no cb6opke @ Montazni navod

O Assembly instructions Instrukcja montazu
(DD Montageanleitung (SK) Navod na montaz
Notice de montage (HU Montaj talimati

(1T Istruzioni di montaggio Instrukctiuni de montaj
(ND Handlieding voor de montage Szerelési Gtmutaté

YCAP.324821.882 UC 1/9




involux

Hin
00

Oooggo

i
0o

2/9




— O
= 135H201, 135H202
=°p P 4 P 4
= 5 2 = N 3
=SB : : .
2_8 g g g g @ 3.5x16 g
i—é g S S S x2|[§
=3 135H202
=
=5  135H201
135H201 135H202
N LxBxH (mm) Qty| V/ N LxBxH (mm) Qty| V
1 699x398x18 1 1 1063x398x18 1
2 699x398x18 1 2 1063x398x18 1
T
YCAP.324821.882 UC 3/9




3x13

vmﬁ
o

AN
X

%

000

L0260

N
x
™

AN
X

vmﬁ
o

000

135H202

4/9

YCAP.324821.882 UC




X2
5/9

921000

Bs:0z60

BapuaHT 1

135H201

YCAP.324821.882 UC




M4x22

v ..

1

¥6.EL0

X2

A

442

i
-
-
©
>
Q
©

m

135H201

6/9

YCAP.324821.882 UC




135H201

BapuaHT 2

)

7/9

YCAP.324821.882 UC




M4x22

1

A

135H202

BapuaHT 1

8/9

YCAP.324821.882 UC




135H202

BapuaHT 2

9/9

YCAP.324821.882 UC




YCAP.324239.792 UC

invo'ux 135H101

Lkad

(@12

\

MHcTpykuma no cb6opke @ Montazni navod
Assembly instructions Instrukcja montazu
(DD Montageanleitung (SK) Navod na montaz

Notice de montage (HU Montaj talimati
(1T Istruzioni di montaggio Instrukctiuni de montaj
(ND Handlieding voor de montage Szerelési Gtmutaté

1/13




YT106bI NpegoTBpaTUTL OnpokuabiBaHne, BCEMA kpenute mebenb K cTeHe!
Bxogswme B KOMNNEKT NOCTaBKU MaTepuan bl ANns KpensieHusl Ha cTeHe (aro6enu u
RU | wypynbl) npeaHasHa4YeH bl TOMLKO ANA NPOYHbIX 6€TOHHLIX CTeH. [Ina Apyrux TUNoB
CTeH ucnonb3ynute cneumanbHble aobdenu n wypynol. Mpu HeobxoanmocTu
obpaTuTechb 3a NOMOLbIO B cCNeuuanm3mpoBaHHbIA MarasuH .

The enclosed wall mounting materials (dowels and screws) are only suitable for solid
masonry (e.g. concrete or brick walls). Special dowels and other screws may be

GB necessary for other wall constructions. If necessary, please consult a qualified
professional.

Das beidefiigte Wandbefestigungsmaterial (Dubel und Schrauben) eignet sich nur flir
festes Mauerwerk (z.B. Beton oder Ziegelwande). Flir andere Wandaufbauten sind

D eventuell Spezialduibel und andere Schrauben notwendig. Ziehen Sie gegebenenfalls
eine Fachkraft zurate.

Le matériel de fixation murale fourni (chevilles et vis) convient uniquement a des
murs solides (p. ex. murs en béton ou en briques). Pour les autres constructions de
FR murs, il faut éventuellement des chevilles spéciales et d’autres vis. Faites-vous
conseiller par un spécialiste.

I materiali di fissaggio allegati (tasselli e viti) sono adatti solo ai muri compatti (ad es.
|IT |dicalcestruzzo o mattoni). Per altri tipi di pareti & probabile che occorrano tasselli
speciali e altre tipologie di viti. Richiedere eventualmente il consiglio di un esperto.

Het bijgeleverde bevestigingsmateriaal (pluggen en schroeven) is geschikt voor
vaste muren (bijv. betonnen of bakstenen muren). Voor andere muurconstructies zijn
NL eventueel speciale pluggen en andere schroeven noodzakelijk. Consulteer eventueel
een vakman.

PFilozeny material pro montaz na sténu (hmozdinky a Srouby) je vhodny jen pro
CZ |pevné zdivo (napf. betonové nebo cihlové stény). Pro jiné skladby stén budou
pFipadné nutné specialni hmozdinky a jiné Srouby. Poradte s odbornikem.

Zalaczony zestaw montazowy do zamocowania artykutu do $éiany (kotki, wkrety, haki
itp.), przeznaczony jest do montazu artykutu na scianach wykonanych z cegty lub

PL [betonu. Przy montazu artykutu na sciane wykonanej z innych materialéw, nalezy
zastosowaé odpowiednie do niej zamocowania. W razie watpliwosci prosimy
zasiegnac¢ porady fachowca.

Prilozeny materal pre upevnenie na stenu (hmozdinkz a skrutky) je vhodny len pre
SK |pevné murivo (napr. beténové alebo tehlové steny). Pre iné steny su potrebné prip.
Specialne hmozdinky a iné skrutky. V pripade potreby sa poradte s odbornikom.

A mellékelt fali régzitékészlet (tipli és csavarok) csak témétt falazatban (pl.
HU | betonfalban, téglafalban) hasznalhaté. Mas faltipusokhoz specialis tiplire és csavarra
lesz sziikség. Szukség esetén kérje ki egy szakember véleményeét.

Materialul furnizat pentru montajul de perete (dibluri si suruburi) este adecvat numai
RO pentru zidarie solida (de exemplu pereti din beton sau din caramida). Pentru alte

structure de pereti, este posibil sa fie necesare dibluri special, precum si alte
suruburi. Daca este necesar, consultati un specialist.

Teslimat kapsamndaki duvar tipi sabitleme materyali (duibel ve vidalar) sadece beton
TR | ve tugla duvarlar gibi saglam duvar yaplar 1¢in uygundur. Bagka duvar yaplar 1¢in 6zel
diibeller veya bagka vidalar gerekli. Gerekirse bir uzmandan yard m al n z.

YCAP.324239.792 UC 2/13




involux

00
00

Oooood

00
00




x4

M12x6

P%ON%

<
X

&

0202

o

0

X2

3.5x16 p

%

>

HIN (A A | A |
@4

~

Eloo|w|oo||o|m
Sl N|ld|d|d|d
= X| X| X| X| X| X
OO || b|m
NIOo|N|O| O~~~
C I | OO | I~
S| X| X| X| X| X]| X
< MN|I T |I(F|©O©
V|lo|lo|lo|lo|lo|~
NIK|O|~|~|N~|©
7))

Z|lA|N|M || O] ©

O

pmrmomo pmvvmoo

wvmsoo
—
X

3

¥899.0

4/13

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
T e e e

YCAP.324239.792 UC



5/13

YCAP.324239.792 UC




6/13




7/13

YCAP.324239.792 UC







1/2




M4x40
X2

N

vggoo
(o))

B <
<

=

/7
Bsvicoo //
//

N\

10/13

YCAP.324239.792 UC




M4x40
X2

N

vggoo
(o))

B <
<

=

pmimoo

11/13

YCAP.324239.792 UC




M4x29

X4

M4x18

G¥1500

X2
M4x40
X2

$2060 ¥61990

12/13

YCAP.324239.792 UC




Os

=

AN

YCAP.324239.792 UC 13/13




YCAP.324239.793 UC

invo'ux 135H102

Lkad

\

MHcTpykuma no cb6opke @ Montazni navod
Assembly instructions Instrukcja montazu
(DD Montageanleitung (SK) Navod na montaz

Notice de montage (HU Montaj talimati
(1T Istruzioni di montaggio Instrukctiuni de montaj
(ND Handlieding voor de montage Szerelési Gtmutaté

1/13




YT106bI NpegoTBpaTUTL OnpokuabiBaHne, BCEMA kpenute mebenb K cTeHe!
Bxogswme B KOMNNEKT NOCTaBKU MaTepuan bl ANns KpensieHusl Ha cTeHe (aro6enu u
RU | wypynbl) npeaHasHa4YeH bl TOMLKO ANA NPOYHbIX 6€TOHHLIX CTeH. [Ina Apyrux TUNoB
CTeH ucnonb3ynute cneumanbHble aobdenu n wypynol. Mpu HeobxoanmocTu
obpaTuTechb 3a NOMOLbIO B cCNeuuanm3mpoBaHHbIA MarasuH .

The enclosed wall mounting materials (dowels and screws) are only suitable for solid
masonry (e.g. concrete or brick walls). Special dowels and other screws may be

GB necessary for other wall constructions. If necessary, please consult a qualified
professional.

Das beidefiigte Wandbefestigungsmaterial (Dubel und Schrauben) eignet sich nur flir
festes Mauerwerk (z.B. Beton oder Ziegelwande). Flir andere Wandaufbauten sind

D eventuell Spezialduibel und andere Schrauben notwendig. Ziehen Sie gegebenenfalls
eine Fachkraft zurate.

Le matériel de fixation murale fourni (chevilles et vis) convient uniquement a des
murs solides (p. ex. murs en béton ou en briques). Pour les autres constructions de
FR murs, il faut éventuellement des chevilles spéciales et d’autres vis. Faites-vous
conseiller par un spécialiste.

I materiali di fissaggio allegati (tasselli e viti) sono adatti solo ai muri compatti (ad es.
|IT |dicalcestruzzo o mattoni). Per altri tipi di pareti & probabile che occorrano tasselli
speciali e altre tipologie di viti. Richiedere eventualmente il consiglio di un esperto.

Het bijgeleverde bevestigingsmateriaal (pluggen en schroeven) is geschikt voor
vaste muren (bijv. betonnen of bakstenen muren). Voor andere muurconstructies zijn
NL eventueel speciale pluggen en andere schroeven noodzakelijk. Consulteer eventueel
een vakman.

PFilozeny material pro montaz na sténu (hmozdinky a Srouby) je vhodny jen pro
CZ |pevné zdivo (napf. betonové nebo cihlové stény). Pro jiné skladby stén budou
pFipadné nutné specialni hmozdinky a jiné Srouby. Poradte s odbornikem.

Zalaczony zestaw montazowy do zamocowania artykutu do $éiany (kotki, wkrety, haki
itp.), przeznaczony jest do montazu artykutu na scianach wykonanych z cegty lub

PL [betonu. Przy montazu artykutu na sciane wykonanej z innych materialéw, nalezy
zastosowaé odpowiednie do niej zamocowania. W razie watpliwosci prosimy
zasiegnac¢ porady fachowca.

Prilozeny materal pre upevnenie na stenu (hmozdinkz a skrutky) je vhodny len pre
SK |pevné murivo (napr. beténové alebo tehlové steny). Pre iné steny su potrebné prip.
Specialne hmozdinky a iné skrutky. V pripade potreby sa poradte s odbornikom.

A mellékelt fali régzitékészlet (tipli és csavarok) csak témétt falazatban (pl.
HU | betonfalban, téglafalban) hasznalhaté. Mas faltipusokhoz specialis tiplire és csavarra
lesz sziikség. Szukség esetén kérje ki egy szakember véleményeét.

Materialul furnizat pentru montajul de perete (dibluri si suruburi) este adecvat numai
RO pentru zidarie solida (de exemplu pereti din beton sau din caramida). Pentru alte

structure de pereti, este posibil sa fie necesare dibluri special, precum si alte
suruburi. Daca este necesar, consultati un specialist.

Teslimat kapsamndaki duvar tipi sabitleme materyali (duibel ve vidalar) sadece beton
TR | ve tugla duvarlar gibi saglam duvar yaplar 1¢in uygundur. Bagka duvar yaplar 1¢in 6zel
diibeller veya bagka vidalar gerekli. Gerekirse bir uzmandan yard m al n z.

YCAP.324239.793 UC 2/13




iInvolux

Ouogod
OU——00
Ogp |00

3/13




M12x6
X8

—i [ee]
X X

OI\ |

0202

%

Pﬁsoo Pﬁog wvmsoo
—
X

QO

pmrmomo pmvvmoo ¥899.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
T e e e

pemomo pmm%ﬁ P%ON%
o

o

0

X2

op
<t
[{=]
(=]
=]
M4x18 v
kS
<
<O
(o]
(=]
5x16 p

3

>
S N |||
E
o oo}
LD | 00| 00|
ElRN|d|d| IS
— S X XIXIX|&
< F|IN| DD [~
MBI Ik I B
NI X X|X|X|&
XlolN| SIS S| F
J3|9|v|o|lv|ld
el e B ISl IS I S
Z|d|N|m ||| ©

4/13

YCAP.324239.793 UC




5/13

YCAP.324239.793 UC




6/13




7/13

YCAP.324239.793 UC







\
Yo 112 >




YCAP.324239.793 UC

~
-
- \\\
- o
- N
- N
// SO
N~
- NS
- o
- NN
P NN
- NS
// \\\
// \\
-
- 241
P z
- 22T
_ z
- = il
z
- P |
- P |
-7 P |
- o |
Pe /// ‘\
~ P i
,<i\ - < il
IO TN
z
[N -7 ~ )|
| NN e N il
NN o= - !
| SO - ~ |
| ~U~ - ~ |
NON P \\ \‘
| RGN - N |
N < [N |
| RGN - N
NN -
I DN ets P
z
| ot -
-
I ‘ P
| | -
I | -
\ 1 -
I | ~
-
| I -
| -2
‘ re
| -
! -
I -
I -7
I -
| P
| -
| o
12
Iz

10/13




11/13

YCAP.324239.793 UC




M4x29

005145

y

x4

M4x18

)

09074

X2
M4x40

\

X2

066494

: “ [Mpn ycTaHoBKM
I LKadgba HaBepxX -
] HeobXxoAMMO CHATb
L ! HOXKW.
I
i
i

YCAP.324239.793 UC 12/13




YCAP.324239.793 UC 13/13




Lkad

inVOIUX 135H501, 135H502

135H501

135H502

MHcTpykuma no cb6opke @ Montazni navod

O Assembly instructions Instrukcja montazu
(DD Montageanleitung (SK) Navod na montaz
Notice de montage (HU Montaj talimati

(1T Istruzioni di montaggio Instrukctiuni de montaj
(ND Handlieding voor de montage Szerelési Gtmutaté

YCAP.324231.431 UC 1/11




involux

Hin
00

Oooggo

i
0o

2/11




M4x29
X2
M4x29
X1

E x2§
E x2E

8x35
X8

7=

21

20x0.5
X8

e
e

X8
M4x40

N
X

\,

pwiooo vvavooo Bogooo Pvmvoo
N [ee) [N (o0]

N —i

[ee]
= X

= | &)

Q)

15x12

3/11

2
2

Qty | V/
1

LxBxH (mm)
364x418x18
764x418x18
773x337x18

N
1

2
3

1% mezﬂm me
o\|" 3 o | 3

Lo | o
I YT Y
0| O B
menvmsgomvﬁﬁso Mm B\ ¢ 6060] B 212060

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
T e e e

YCAP.324231.431 UC



4/11

YCAP.324231.431 UC







)
e 00
\
N \

100640

20x0.5

X8




135H502
1 ©




M4x40
X2

N

wggg
(o))

B <
<

=

Fmimoo

135H501, 135H502(6e3 HOXeK)

8/11

YCAP.324231.431 UC




&) <t|| o o AN
P MIERRNIE: <
< & <
= = =
S1S00 ¥2060 76¥990
NN o oo
N LT
\\ //
/ //
/ (Y \\
\ A\ Y
/ // /
/ (Y \\
/ N\
Y
A\
¢
A\
\ A\
\ A\
\ A\
\ A\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
). / i
x
e / \\
m / \\\
o -~
I
3
O
-  —
— «
o O
L L
LD L
™M ™M
— <«

9/11

YCAP.324231.431 UC




M4x29

005145

)

X2

M4x18

09074

)

X2

135H501

135H502

YCAP.324231.431 UC 10/11







invo'ux 1355057

=

YCAP.324811.525 UC

Kpbiwka ctona

MHcTpykuma no cb6opke @ Montazni navod
Assembly instructions Instrukcja montazu
(DD Montageanleitung (SK) Navod na montaz

Notice de montage (HU Montaj talimati
(1T Istruzioni di montaggio Instrukctiuni de montaj
(ND Handlieding voor de montage Szerelési Gtmutaté

1/4




involux

Hin
00

Oooggo

i
0o

2/4




0

M6x12
3 X5

000083

00T 06 08 0L 09 05 Oy o0g O0c OT

D

N LxBxH (mm) Qty| V/
1580x780x25 1

=

YCAP.324811.525 UC 3/4




M6x12

X5

4/4

YCAP.324811.525 UC




